

Праздник Светлой Пасхи.

В рамках реализации проекта по патриотическому воспитанию «Родной свой край люби и знай», 3 мая у ребят средней группы прошло увлекательное занятие «Праздник Пасхи». Ребята узнали историю возникновения традиций красить яйца и печь пасхальные куличи. Дети с удовольствием рассказали, как готовят и украшают куличи в их семьях мамы и бабушки.

На занятии ребята выполнили работу в технике "Пластилинография", украсив кулич бисером.

Работа по ознакомлению с духовно-нравственными ценностями русского народа сформирует у детей уважение к православным традициям, праздникам, обычаям.





